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5．考生必须保持答题卡的整洁。考试结束后，请将本试卷和答题卡一并交回．
参考公式：锥体的体积公式
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是锥体的底面积，
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一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，满分50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合要求的．
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9．一个长方体被一平面截去一部分所得几何体的三视图如右图，
则该几何体的体积是：
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10．规定函数
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以上命题是真命题的是：
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二、填空题：（本大题共5小题，考生作答4小题，每小题5分，满分20分．）
（一）必做题（11-13题）
11．椭圆
[image: image97.wmf]1

16

9

2

2

=

+

y

x

的两个焦点为[image: image98.wmf]12

,

FF

，点
[image: image99.wmf]P

在椭圆上,若
[image: image100.wmf]3

1

=

PF

,则
[image: image101.wmf]2

PF
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12．从某小学随机抽取100名同学，将他们的身高（单位：厘米）数据绘制成频率分布直方图（如图），由图中数据可知
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（二）选做题（14—15题，考生只能从中选做一题）
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14．（坐标系与参数方程选做题）在极坐标系中，点
[image: image107.wmf]A

的极坐标为
[image: image108.wmf](

)

0

,

2

，直线
[image: image109.wmf]l

的极坐标方程为
[image: image110.wmf]0

2

)

sin

(cos

=

+

+

q

q

r

，则点
[image: image111.wmf]A

到直线
[image: image112.wmf]l

的距离为________．
15．(几何证明选讲选做题)如图，
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三、解答题：本大题共6小题，满分80分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．
16. (本题满分12分)

某中学在高三年级开设了
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（1）求
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17．（本题满分12分）
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18．（本题满分14分）
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19．(本题满分14分)
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20．(本题满分14分)
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